各 位

会 社 名 株式会社 アサヒペン

代表者名 代表取締役社長 澤田 耕吾

(コード:4623、東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役管理部担当 石尾 維英

(TEL. 06-6930-5018)

第78期有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請書提出のお知らせ

当社は、第78期(2024年3月期)有価証券報告書の提出に関し、以下のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第15条の2第1項に規定する有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請書の提出を行うことについて決定しましたので、お知らせいたします。

1. 対象となる有価証券報告書 第78期有価証券報告書(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

- 延長前の提出期限
 2024年7月1日
- 3. 延長が承認された場合の提出期限 2024年7月31日

4. 提出期限の延長を必要とする理由

2024年5月29日付「当社連結子会社の元従業員による不正行為に関するお知らせ」及び2024年6月5日付「第78期定時株主総会の継続会の開催方針に関するお知らせ」に記載のとおり、当社連結子会社である株式会社アサヒロジストにおいて、同社の元従業員による業務上横領が発覚いたしました。同時に会計帳簿の改ざんも認められましたので、直ちに社内調査委員会を組織し、横領の実態調査及び会計帳簿の修正作業(以下「修正作業等」といいます)を進めておりましたが、元従業員による隠ぺい工作が多岐にわたっていることから、修正作業等に相当の時間を要しているため、当初の想定以上に決算及び監査業務に遅れが生じております。そのため、第78期有価証券報告書の法定提出期限である2024年7月1日までに連結財務諸表及び財務諸表の作成並びに会計監査人による監査手続きを完了させることが困難なことから、第78期有価証券報告書の提出期限延長の承認申請を行うことといたしました。

5. 今後の見通し

今回の提出期限延長に係る申請が承認された場合には、速やかに開示いたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係各所の皆様には多大なるご迷惑とご心配をお掛けいたしますこと心よりお詫び申しあげます。

以 上